



平成 22 年 6 月 14 日

各 位

会社名 株式会社 デイ・シー
 代表者名 代表取締役社長 森 紀雄
 (東証一部・コード番号:5234)
 問合せ先 取締役専務執行役員管理本部長 仁田峠 宏司
 電話番号 TEL (044) 223-4751

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 17 ページ、18 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	<u>△20</u>
(略)		
その他	△107	<u>31</u>
小計	2,664	<u>5,405</u>
利息及び配当金の受取額	137	100
利息の支払額	△240	△231
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△209	<u>42</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,352	5,315
投資活動によるキャッシュ・フロー (略)		
投資有価証券の売却による収入	0	<u>36</u>
(略)		
その他	△57	<u>7</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (略)	△3,712	△2,907

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (略)		
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	<u>△21</u>
(略)		
その他	△107	<u>44</u>
小計	2,664	<u>5,417</u>
利息及び配当金の受取額	137	100
利息の支払額	△240	△231
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△209	<u>29</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,352	5,315
投資活動によるキャッシュ・フロー (略)		
投資有価証券の売却による収入	0	<u>38</u>
(略)		
その他	△57	<u>5</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△3,712	△2,907
(略)		

2. 24 ページ

注記事項 (連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
※2. 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。 投資有価証券 (株式) 551 百万円	※2. 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。 投資有価証券 (株式) <u>456</u> 百万円

(訂正後)

前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
※2. 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。 投資有価証券 (株式) 551 百万円	※2. 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりであります。 投資有価証券 (株式) <u>485</u> 百万円

3. 25 ページ

注記事項（連結貸借対照表関係）

（訂正前）

前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
※ 5. 土地再評価差額金 (略) 再評価を行った土地の期末に おける時価と再評価後の帳簿 価額との差額 $\Delta 332$ 百万円	※ 5. 土地再評価差額金 (略) 再評価を行った土地の期末に おける時価と再評価及び減損 後の帳簿価額との差額 $\Delta 236$ 百万円

（訂正後）

前連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
※ 5. 土地再評価差額金 (略) 再評価を行った土地の期末に おける時価と再評価後の帳簿 価額との差額 $\Delta 332$ 百万円	※ 5. 土地再評価差額金 (略) 再評価を行った土地の期末に おける時価と再評価及び減損 後の帳簿価額との差額 $\Delta 314$ 百万円 <u>差額のうち、賃貸等不動産に 該当するもの</u> $\Delta 61$ 百万円

4. 30 ページ

（有価証券関係） 当連結会計年度（平成 22 年 3 月 31 日） 3. その他有価証券

（訂正前）

（注）非上場株式（連結貸借対照表計上額 143 百万円）については、（略）

（訂正後）

（注）非上場株式（連結貸借対照表計上額 620 百万円）については、（略）

5. 35 ページ

（セグメント情報）

（訂正前）

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた会社資産の金額は 6,804 百万円で（略）
5. (略)「生コンクリート事業」における資産の金額が 1,474 百万円増加しております。
6. 事業区分の方法の変更

（訂正後）

4. 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額は 6,485 百万円で（略）
5. (略)「生コンクリート事業」における資産の金額が 1,473 百万円増加しております。
6. 管路事業の減損損失には、のれん償却額が含まれております。
7. 事業区分の方法の変更

6. 36 ページ

(セグメント情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

	管路事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
(略)					
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	4,890	1,676	41,404	7,935	49,340
減価償却費	191	105	<u>2,505</u>	62	2,672
減損損失	—	446	<u>62</u>	—	509
資本的支出	63	108	<u>3,437</u>	(101)	3,444

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

	管路事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
(略)					
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	4,890	1,676	41,404	7,935	49,340
減価償却費	191	105	<u>2,610</u>	62	2,672
減損損失	—	446	<u>509</u>	—	509
資本的支出	63	108	<u>3,545</u>	(101)	3,444

以上